

巡游台湾一年，赐福万千信众。洛阳“关圣帝君”依次进驻102座关帝庙后，仍受到盛情挽留——

关帝神像巡回时间延长6个月

□本报特派记者 高山岳 文/图

6月26日上午，高雄市卫武营，信众们冒着高温参加2011首届高雄市关帝文化节闭幕式，为期6天的关帝文化节于当日圆满落幕。

关圣帝君神像巡台已一年

去年6月25日，洛阳关林赴台关圣帝君巡游神像和关林惠赠台湾的由香樟木雕刻的高2.5米的关圣帝君像以及关平、周仓等神像同时在高雄香蕉码头上岸。

为弘扬关公文化，洛阳关林出资特制了一尊坐高1.27米、重100多公斤的关圣帝君神像巡游台湾。神像依次进驻台湾102座关帝庙，进行了为期一年的文化交流活动。

关圣帝君神像返回洛阳关林的时间快到了，在台湾各地庙宇的请求下，洛阳关林同意将神像巡游台湾的时间延长6个月。

迎来神像，高雄举办关帝文化节

6月21日上午，2011高雄市关帝文化节在高雄市卫武营隆重开幕。文化节现场，不仅有神轿、关公神像、关公画像等，还有参与高雄市绕境巡游的关帝文化灯光花车27辆。关帝文化节的主办方、东照山关帝庙总堂主李吉田说，

超过40万人参与了此次文化节。

6月25日上午，记者在高雄东照山关帝庙看到，庙宇入口处竖起了一块大石碑，刻着洛阳关林“关圣帝君”台湾巡游的内容。

当日中午，记者在高雄市的街道上看到，关圣帝君神像巡游队伍逶迤近3公里，一辆辆制作精良的花车上满是栩栩如生的人物、动物造型。

来自洛阳关林的关圣帝君巡游神像坐在高3米、宽1.5米的神轿内，由32名信众抬着，各支队伍围绕神轿进行各种表演。

台信众将赴洛参加关林祭祖大典

“来吧，千年帝都、牡丹花城欢迎您！”6月25日下午，在两岸关公文化论坛上，洛阳市文物管理局局长刘德胜的讲话引来阵阵掌声。

他说，洛阳有五千年的历史，13个朝代在这里建过都；河洛大地是华夏文明的发祥地，洛阳关林是关羽的葬首之地，是我国建庙最早、级别最高，也是唯一一处林、庙合祀关圣帝君的圣域。今年9月19日，洛阳将举办2011关林祭祖大典，欢迎台湾信众赴洛祭拜关公、游览花城。

据了解，洛阳的真诚邀请得到了广大台湾信众的积极响应，东照山关公庙准备和台湾其他庙宇一起组织1800名信众参加2011关林祭祖大典。



洛阳关林关圣帝君神像巡游高雄。



东照山关帝庙关圣帝君神像巡游碑。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万